
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

DIJAŠKA ZBOROVANJA 
 
 
 
ZAVODNA ZBOROVANJA  
 
Pravico do udeležbe na zborovanju imajo vsi dijaki šole. Zborovanja se lahko udeleži tudi ravnatelj 
oziroma njegov pooblaščenec in profesorji, ki to želijo.  
Dovoljeno je eno dijaško zavodno zborovanje na mesec.  
Zborovanj se lahko na predlog dijakov udeležijo zunanji izvedenci za socialna, kulturna, umetnostna in 
znanstvena vprašanja. Dijaki morajo v prošnji pri ustrezni točki dnevnega reda navesti ime 
predlaganega izvedenca. Udeležbo zunanjih strokovnjakov mora odobriti zavodski svet ali ravnatelj, če 
ga zavodski svet za to pooblasti.  
Ure, namenjene zborovanju, se lahko na željo dijakov, uporabi tudi za seminarske, raziskovalne ali 
skupinske dejavnosti.  
Zborovanja ni mogoče sklicati v zadnjem mesecu pouka.  
Zborovanje je sklicano na prošnjo, ki jo podpiše vsaj 10% dijakov ali več kot polovica njihovih 

predstavnikov v razrednih svetih oziroma predstavnikov šole. 

Prošnjo s predlaganim datumom in dnevnim redom zborovanja je treba predložiti ravnatelju vsaj pet 
delovnih dni pred predlaganim datumom. Če je predvidena udeležba zunanjih strokovnjakov, je treba 
prošnjo predložiti deset dni pred predlaganim datumom.  
Sklicatelji morajo biti pozorni na to, da v teku šolskega leta predlagajo za zborovanje različne dni v 
tednu.  
 
POTEK ZBOROVANJ  
 
Na prvem zborovanju v šolskem letu dijaki izberejo predsednika, enega ali več namestnikov ter 
zapisnikarja zavodskih zborovanj.  
Predsednik oziroma njegov namestnik, ki vodi zborovanje, mora poznati obstoječo zakonodajo in 
pravila v zvezi z dijaškimi zborovanji. Začne in zaključi zborovanje ter zagotavlja spoštovanje 
demokratičnih pravil med njegovim potekom.  
Med zborovanjem se dijaki zadržujejo v prostorih, za katere so zaprosili.  
Zapisnikar na koncu vsakega zborovanja napiše zapisnik, ki ga podpiše tudi predsednik.  
Ravnatelj ima pravico, da prekine zborovanje v primeru kršitve pravilnika ali kadar ugotovi, da 
zborovanje ne more potekati nemoteno ali urejeno. V tem primeru se nadaljuje reden pouk.  
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RAZREDNA ZBOROVANJA  
Dovoljeno je eno dveurno razredno zborovanje na mesec.  
Za zborovanje zaprosi večina dijakov razreda ali njihova predstavnika v razrednem svetu.  
Prošnjo za zborovanje z dnevnim redom je treba oddati v tajništvo vsaj pet delovnih dni pred 
napovedanim datumom. Pred tem morajo prošnjo podpisati profesorji, ki bi imeli pouk med urama, ko 
je predvideno zborovanje.  
Zapisnik o poteku zborovanja je treba oddati v tajništvo najkasneje en teden po zborovanju. 


